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ПРЕДГОВОР 
	

У	последњих	неколико	деценија	метрологија	се	значајно	мења	услед	развоја	технологије	

и	 нових	 научних	 постигнућа,	 нарочито	 у	 областима	 као	 што	 су	 електроника	 и	

информационе	технологије.	Развој	технологије	и	науке	је	значајно	утицао	на	достизање	

способности	мерења,	до	скоро,	незамисливе	тачности.	Ове	промене	су	пратиле	и	измене	у	

дефиницијама	основних	мерних	јединица	Међународног	система	јединица.	Индустрија	је	

препознала	 да	 су	 мерења	 кључна	 за	 постизање	 високог	 квалитета	 производа,	 услуга	 и	

процеса,	 док	 корисници	 захтевају	 производ	 таквих	 карактеристика	 које	 задовољавају	

савремене	захтеве	тачности	мерења.	Један	од	захтева	савремених	технологија	и	учесника	

на	глобалном	тржишту	је	да	резултати	мерења	могу	поуздано	да	се	користе	широм	света	

без	 обзира	 на	 то	 где	 је	 мерење	 извршено.	 Овај	 уџбеник	 уводи	 читаоце	 у	 разумевање	

основних	 појмова	 и	 концепата	 метрологије.	 Описани	 су	 концепти	 мерне	 несигурности,	

следљивости,	 као	 и	 акредитације	 лабораторија	 за	 испитивање	 и	 еталонирање.	 Поред	

тога,	овај	уџбеник	даје	увид	у	начине	постизања	признавања	резултата	мерења	глобално	

и	 описује	 инфраструктуру	 метрологије	 на	 међународном,	 регионалном	 и	 националном	

нивоу.		

	

Пред	 Вама	 се	 налази	 прво	 издање	 уџбеника	 који	 је	 намењен	 студентима	 треће	 године	

основних	 академских	 студија	 Факултета	 организационих	 наука,	 Универзитета	 у	

Београду.	 Овај	 уџбеник	 је	 предвиђен	 да	 се	 користи	 уз	 предавања	 и	 вежбе	 и	 друге	

материјале	 који	 су	 студентима	 доступни	 на	 платформи	 предмета.	 Уџбеник	 може	

послужити	као	добра	подлога	знања	за	студенте	дипломских,	мастер	и	специјалистичких	

академских	студија	који	се	упознају	са	основним	концептима	метрологије.	Намењен	је	и	

онима	 који	 са	 академског	 или	 истраживачког	 аспекта	 желе	 да	 стекну	 основе	 за	

разумевање	 концепата	 и	 пракси	 у	 области	метрологије.	Намењен	 је	 сваком	 ко	жели	 да	

буде	део	метролошке	заједнице	која	расте	из	дана	у	дан.	
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